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Пример решения задачи: повторные интегралы 
 
 

ЗАДАНИЕ.   

Изменить порядок интегрирования. 

���
�

�
� ���
�

�√

+���

�

�
� ���
� 
�


��
 

 

РЕШЕНИЕ.  

Область интегрирования разбита на две части �� и ��, которые задаются 
следующим образом: 

�� :	�−�� ≤ � ≤ 0
0 ≤ � ≤ 1 ;		�� :		�−1 ≤ � ≤ − ln�1 ≤ � ≤ �  

Линия −�� = � - это левая ветка параболы � = ��. Линия � = − ln� - это 
экспонента � = ���. 
Изобразим эти области: 

 
Область � = �� ∪ �� задается следующим образом: 

�:	 ��� ≤ � ≤ ���−1 ≤ � ≤ 0  

Тогда интеграл примет вид: 
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Ответ. 
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